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РЕФЕРАТ 

Дипломна робота виконана на 52 сторінках комп’ютерного тексту, має 6 

таблиць, 5 рисунків. При написанні роботи використано 33 літературні 

джерела. 

Тема дипломної роботи «Профілактика набрякової хвороби поросят в 

СГВК «Агрофірма «Миг- Сервіс-Агро» Миколаївського рaйoну». 

Об’єкт досліджень – поросята відлучного періоду, профілактика 

набрякової хвороби поросят. 

Метою досліджень було: вивчити  та проаналізувати організацію 

профілактики набрякової хвороби поросят в СГВК «Агрофірма Миг-Сервіс-

Агро» Миколаївського району. 

Для досягнення зазначеної мети було поставлено наступні задачі: 

вивчити умови утримання та годівлі поросят в СГВК «Агрофірма Миг-Сервіс-

Агро» Миколаївського району; вивчити організацію відлучення поросят в 

СГВК «Агрофірма Миг-Сервіс-Агро» Миколаївського району; вивчити та 

проаналізувати проведення профілактики набрякової хвороби поросят в СГВК 

«Агрофірма Миг-Сервіс-Агро» Миколаївського району. 

Умови утримання та годівлі поросят в СГВК «Агрофірма Миг-Сервіс-Агро» 

Миколаївського району відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.  

Умови утримання та годівлі поросят в СГВК «Агрофірма Миг-Сервіс-

Агро» Миколаївського району відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. 

Відлучення поросят від свиноматки в СГВК «Агрофірма Миг-Сервіс-Агро» 

Миколаївського району проводять у віці 30 діб з дотримання заходів,  що 

попереджають стрес у тварин. Свиноферма благополучна щодо набрякової 

хвороби поросят та інших інфекційних бактеріальних та вірусних хвороб 

свиней. Свинопоголів’я піддається обов’язковій щорічній вакцинації проти 

класичної чуми свиней, плановій дегельмінтизації проти паразитів тощо. У 

господарстві для профілактики набрякової хвороби поросят використовують 

поварену сіль у вільному доступі до неї 4 дні до і 4 дні після відлучення. 
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Враховуючі благополучну епізоотичну ситуацію з коліентеротексемії поросят 

в господарстві, свиноматок та поросят не піддають вакцинації, але за 

необхідності або зміні епізоотичної ситуації можна рекомендувати вакцину 

Неоколіпор для профілактики неонатального колібактеріозу новонароджених 

поросят. 
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